

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）徐子珊、江若琳、莊思敏、盛品儒、羅霖及陳嘉桓等人，前晚盛裝出席活動，眾人都準時出席，唯獨徐子珊遲遲未見現身，遲大到的她到場後即不停道歉，又解釋因為趕拍戲才遲到。提到子珊新劇《My盛Lady》，她表示不介意被搶鏡，自己的好戲在後頭。

# 遲大到忙道歉

# 徐子珊：好戲在後頭



盛品儒出席活動時透露近況仍是在休息中。

近日有新劇《My盛Lady》播映的子珊，對於有報指她不滿拍檔黃子華教陳嘉佳(小寶)做戲，令到小寶出來的效果比她更搶鏡，子珊也承認小寶搶鏡，她說：「就係小寶搶鏡，你知唔知第一個狗仔好緊要，要吸引到大家，令到大家好開心，好鍾意繼續追落去，個故事先至有人睇。」報又指她為此而嘔，子珊表示無可能。說到被小寶搶鏡，她認為是好事，並說：「小寶搶鏡係好事，係需要嘅，喜劇係需要嘅，我啲戲嘅後面，希望前面好睇，後面至有人追睇。」對於被觀眾批評她與子華演戲無火花？她自稱聽到的反應都ok，當然觀眾的反應始終有兩面，有人鍾意也會有人唔鍾意，始終

她也是首次演喜劇，希望大家多多包容及界意見，她才有機會繼續演落去。說到觀眾就是對她唔包容？子珊也不介意，認為有好也有唔好，自己聽到好的，當然都聽到反對的聲音，她唯有繼續努力。

### 莊思敏不與舒漫比高價

江若琳前晚少有地谷胸兼以透視裙上陣，即成為全場焦點，她笑言因為是做慈善所以慷慨一點，不過這身打扮已是她的極限，而事前已做足安全措施貼了膠紙。問到以後會否多作性感打扮？她表示要視乎場合，現在人大了作少少性感打扮也可以，最重要是出來的效果健康。她表示近日忙於在內地宣傳劇集，所以今年的願望是明年可以多留在香港。

莊思敏表示當晚是來支持好友陳君宜的，因之前為對方的相集影相，收益會撥捐奧比斯眼科醫院，她覺得眼睛很重要，笑問她是否過往沒有帶眼識人？她自嘲說：「我視網膜穿窿，成日都會(無帶眼識人)，人無光明好恐怖，而每年我都會捐款四至五位數畀奧比斯。」她又透露昨晚會首

度與舊愛吳浩康的新歡鍾舒漫一起出席汽車活動，但她表示不會尷尬。問到是否酬金較對方高？她稱自己是收取合理價，不會因何人而加價。說到對方已找到另一半，何時輪到她？她笑謂已醫好視網膜，可以帶眼識人。問到可會叫鍾舒漫介紹男生認識？她即搞笑說：「Steven(鍾的舊愛張致恒)囉。」而昨晚活動上她果然如自己所言沒有尷尬大方合照，莊思敏大方向舊愛送上祝福，認為拍拖是開心事，如果他們結婚就更好，自己沒有酸溜溜感覺。

### 盛品儒未有工作計劃

今年九月辭任亞視執行董事的盛品儒，前晚出席活動時透露近日仍是在休息中，暫時未有新的工作計劃，問到可會再做返有關電視的工作？他說：「無乜機會喇。」不過他坦言有留意ATV的動向，但主要都是睇新聞為主。對於ATV節目經常被批評不停重播，亞視高級副總裁葉家寶指節目只是「重溫」並非「重播」，盛品儒指大家現時睇電視的時間少了，所以重溫都很正常。



江若琳性感示人。



莊思敏表示當晚是來支持好友陳君宜。



徐子珊解釋因為趕拍戲才遲到。

# 《風暴》成星影匯開幕電影 林家棟為打華仔接戲



劉德華及林家棟獲一眾新加坡影迷歡迎。

香港文匯報訊 袁錦麟編導，集合劉德華、姚晨、林家棟、胡軍和呂良偉等陣容攜手打造的首部3D華語警匪巨製《風暴》成為了第三屆新加坡影匯(ScreenSingapore)的開幕電影，前日，兩位主角劉德華及林家棟先出席於新加坡濱海灣金沙展覽廳舉行的記者會，晚上則到了聖淘沙名勝世界行紅地毯及參加新加坡影匯舉行的世界首映，與一眾影迷見面。

在發佈會上，林家棟不太靈光的國語引發了連串笑聲，令劉德華不得不出手相助自動當

翻譯，但林家棟卻「恩將仇報」，自爆為與劉德華對打而接拍《風暴》。林家棟表示，當老闆劉德華打給他告訴他有陶成邦這一個角色，但需要很多體能上的鍛煉及打鬥訓練時，心裡第一個反應是不太想接演，因為會頗辛苦。「但當我問到誰是對手，而他回答『是我』時，我便立即答應了。雖然我為演出這個角色訓練了三個月，但我認為一切都是值得的，因為10年過後，我終於有機會與劉德華對打。」

被問到拍攝大量動作戲份時

太太會擔心嗎？劉德華坦言其實以現在的科技技術，拍攝高難度或危險動作已變得很安全，「我是個老實的演員，能做到的都會盡力去做，現在、以後都是如此。」是次新加坡影匯的《風暴》世界首映有多達1600名觀眾一同觀賞電影，而剛於台灣第50屆金馬獎獲得最佳劇情片《爸媽不在家》的新加坡導演陳哲藝、新加坡知名導演及演員《小孩不笨》的梁智強也有出席，放映後電影也獲得正面的評價，劉德華則坦言希望《風暴》可以破華語片在新加坡的票房紀錄。



劉德華(右)及林家棟讓眾人拍照。

# 《四大名捕2》深圳宣傳 劉亦菲認唱主題曲



劉亦菲(左)出席發佈會。

香港文匯報訊（記者 李薇 深圳報導）3D魔幻武俠電影《四大名捕2》將於12月6日正式上映。導演陳嘉上攜主演劉亦菲、鄭中基和鄭兆龍到深圳為影片做宣傳，此前在北京大跳鋼管舞的劉亦菲再次清涼上陣，大展性感。同場的鄭中基和鄭兆龍一見面就玩起親親，「好基友」見面分外親熱。

在上一齣戲中坐輪椅的劉亦菲，這次被爆不僅站起來還有瀟灑的飛身打戲。昨日，劉亦菲證實這一次卻是「站起來了」，「我覺得作為古代的殘疾人，這是很勵志的一個代表。」她認為，該劇雖然是古裝魔幻片，但其實是講現代人的故事，只不過放在了古裝環境中。對於網上流傳她為《四大名

# 方力申曾送車牌男女友



方力申穿上印有14號的運動裝束現身。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）方力申(Alex)與張繼聰昨日出席耳機品牌活動，他們年前自組的籃球隊「Nuts」今更會與耳機品牌合作，耳機上甚至會有他們所屬球隊的編號及名字。昨日 Alex 穿上印有14號的運動裝束現身，他自言不是迷信之人所以沒所謂，又稱原本想揀美國NBA職業籃球運動員米高佐敦的球衣編號23，但最後是不敢選用。他又透露想競投自定車牌「NUTS 14」，但政府以有黑社會成分唔批，他惟有改用羅馬數字，變成「NUTS XLV」，並叫大家不要同他爭。問到為何不投女友名字「STEPHY」做車

牌？他說：「邊有人用女仔名做車牌？之前都送過車牌畀男女友，依然仍有用，但無示愛意思。」提議他用自己的英文名，不過他卻嫌太多人叫Alex了，寧願投個Fong字牌。笑問「LOVE FONG」又如何？他卻嫌棄說：「唔使喇。」張繼聰表示過去一年球隊經常參與慈善活動，又去不同的學校比賽，規模越來越大，之前就請了前港隊球員任教練。他笑謂希望趁年華老去前盡地一擲，現時每星期都會練波，每日又會跑步及健身，有時也會與老婆一起跑步。他又暗忖 Alex 每次比賽總會工作：「Alex最有趣係平日一齊練波，但一比賽他就返大陸工作。」問到兒子又喜歡打籃球？阿聰指兒子對打籃球無興趣，只喜歡跳舞及畫畫，他歸咎可能與自己輪波有關，他笑道：「有次我哋球隊對南華隊，當然係輸波，個仔更彈我哋好差，我問佢下次仲去唔去睇比賽，個仔就答我話如果下次再對南華就唔睇。」



愛徒鄭俊弘(右)雖屬不同公司也來支持師傅巫啟賢。

# 吳雨乘機拉攏愛徒 巫啟賢簽約 鄭俊弘撐場

香港文匯報訊（記者 吳文釗）巫啟賢昨日正式加盟英皇唱片公司，眾英皇歌手包括洪卓立、吳浩康、許靖韻等前來歡迎巫老師，而愛徒鄭俊弘雖屬不同公司也來支持師傅。

巫啟賢加盟英皇簽約兩年，除出唱片外也會參與電影拍攝，吳兩代表公司送上「巫雨倫比」牌匾，經理人Mani就送教鞭和紙鎮，寓意他是英皇的「鎮山之寶」，也希望他執教鞭培育新一代歌手。眾人台上大合照時，吳雨不忘借機會拉攏鄭俊弘，問他何時也跟師傅一同來英皇，更笑言提議星夢娛樂CEO何哲圖也一起加盟。鄭俊弘昨日恭賀師傅，他渴望有機會與師傅合唱。對於師傅會出發燒碟，他說：「應該，他把聲叫靚。」他又笑言問師傅會否寫歌給他，希望可以合唱一曲，放在雙方的新唱片內。

### 為出發燒碟頭痛

笑問巫啟賢是否「賣身」給英皇，他笑道：「賣身太嚴重，今次簽兩年，條件當然是ok，電影、唱歌都會兼顧，唱歌之外也會拍戲，而我做國語碟的經驗對內地市場有作用。」巫啟賢稱之前有多家公司向他招手，雖然與楊受成、Mani認識多年，但一直未到成熟時候合作，現終到合作時機。問他加盟後頭炮是甚麼，他笑道：「現在我是頭炮，最大動作是盡快出新唱片，應該是發燒碟，但內容還在構思中，想到到底是唱經典歌、唱新歌還是唱別人的歌。」巫啟賢預計要半年時間去做新唱片，雖然加盟英皇後會有多時間留在香港，但主要市場還是在內地。問到會否與徒弟鄭俊弘合作，他說：「當然會，因為他是星夢傑出歌手，他簽TVB因為Herman(何哲圖)主要放在香港市場。」



林家聲昨日接受數碼電台戲曲節目訪問。

# 林家聲不肯再收徒

香港文匯報訊（記者 吳文釗）粵劇名伶林家聲昨日接受數碼電台戲曲節目訪問，不少聲哥粉絲到來支持。一直關心粵劇界的聲哥坦言會提攜後輩，將台上多年學到的東西傳授給下一代。早年曾收徒弟的聲哥，現在沒打算開班授徒，他解釋道：「因為我覺得做戲要好獨立，若果開班教人，學生就變得千篇一律。」聲哥又稱現在粵劇界的新人質素參差，有些人抱玩玩下的心態，但也有正經學習的人。另外，聲哥早前到泰國曼谷探親，由於當地政局不穩，幸他前往地區沒有大影響。